
 
 

Pregunta: 192 Factor de organización: Medios de Comunicación y otros sistemas simbólicos. 
Componente: Pragmático 
Tipo de lectura: Crítica 
 
Al inferir la intención que tiene autor del texto, se podría afirmar que esta 
historieta 

Imagen 
 
(debe ser un archivo 
en formato JPEG, TIF 
ó JPG) 

 
 
 

Opción – A: 
 

utiliza imágenes en una secuencia narrativa, pero predomina el discurso 
argumentativo, porque su intención es convencer al lector de la tesis planteada 
por el autor.  

Opción – B: es íntegramente narrativa, porque la intención que prevalece es la de contar 
cómo se suceden en el tiempo las reflexiones de Libertad. 
 

Opción – C: es principalmente un discurso expositivo, porque pretende dar a conocer la 
realidad social de los obreros y utiliza las imágenes como medio para lograr su 
objetivo. 
 

Opción – D: es íntegramente argumentativa, no se presenta ninguna narración de 
acontecimientos, su único objetivo es convencer. 
 

 


